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Register your product and get support at DS3500
www.philips.com/welcome

Quick start guide English Odnyog ypriyopng évaping EAAnvika

Lynvejledning Dansk Pikaopas Suomi

Schrnellstartanleitur?gr Dfagtsch i Révlid Uzembe hel)-lezési L]tmutaté .Magyar PHILIPS DS3500

Guia de configuracion rapida Espariol Skrocona instrukcja obstugi Polski

Guide de démarrage rapide Frangais Manual de Inicio Rapido Portugués o

Guida di avio rapido Italiano Kpatkoe pykosoacteo Pycckui °

Snelstartgids Nederlands Strucna Uvodna prirucka Slovensky

Snabbstartguide Svenska ROk AMTA  BH20]

Struény névod k rychlému pouziti Cetina sy B igrg EPY @
.

PHILIPS

: = iPod touch(1G,2G,3G,4G) iPhone, iPhone 3G, iPhone 3GS iPhone 4

iPod nano 1G © iPod nano 2G| (© | iPod nano 3G ©)| iPod nano 4G |©)| iPod nano 5G iPod nano 6G

O [

]
)] iPod mini

: iPad




EN

CE

DA

DE

EL

ES

Fi

FR

HU

KOR

NL

PO

PT_PR

PT_BR

RU

SK

N

ZH_CN

ZH_HK

Before using your product, read all accom-
panying safety information.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte
priloZzené bezpecnostni informace.

For du tager produktet i brug, skal du leese

de medfglgende sikkerhedsoplysninger

Lesen Sie vor der ersten Verwendung |hres
Produktes alle beiliegenden Sicherheitsinfor-
mationen.

[ptv va XenOLUOTIOMOETE TO TTPOLOV
oag, O1aaoTe ONeG TIC TTAPEXOUEVEG
TAnpodopiec aodaieiac.

Antes de usar el producto, lee toda la infor-
macion adjunta a la de seguridad

Lue kaikki turvallisuusohjeet ennen tuotteen

kayttod.

Veuillez lire toutes les consignes de sécu-
rité fournies avec votre produit avant de

I'utiliser..

A termék haszndlata el6tt olvassa el az ah-
hoz tartozé &sszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di utilizzare il prodotto, leggere tutte
le informazioni di sicurezza allegate.

H=s ArEst| Hof MsE 2 ¢
H 2 & =XstdAl2

Lees voor gebruik de meegeleverde veilig-
heidsinformatie.

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu
nalezy przeczyta¢ wszystkie dotaczone infor-
macje dotyczace bezpieczenstwa.

Antes de utilizar o seu produto, leia as infor-
magOes de seguranca que o acompanham.

Antes de usar o produto, leia todas as infor-
macdes de seguranca fornecidas.

[lepea MCMOAB30BaHMEM YCTPOMCTBA
NPOYTUTE BCIO COMYTCTBYIOLLYIO
MHPOPMaLIMIO MO BE30MacHOCTY.

Pred pouzivanim produktu si preditajte
vietky pripojené bezpecnostné informadcie.

Innan du anvander produkten ska du lasa all
tillhérande sakerhetsinformation.
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£ English

¥ Suomi

£ Nederlands

K Svenska

Amplifier

Rated Output Power
Signal to Noise Ratio
AUXIN

General information
AC power (power adaptor)

Specifications

2X5 W RMS
75 dBA
0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Input: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Output: 9V == 3A

Vahvistin

lImoitettu lahtéteho
Signaali—kohina-suhde
AUXIN

Yleista

Verkkovirta (verkkolaite)

Tekniset tiedot

2X5 W RMS
75 dBA
0.8-1 V RMS 10 kohmia

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Tulo: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

Lihto: 9 V=3 A

Versterker
Nominaal uitgangsvermogen

Signaal-ruisverhouding
AUXIN

Algemene informatie

Netspanning (netspanningsadapter)

Specificaties

2X5 W RMS
75 dBA
0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Invoer: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Uitvoer: 9 V=3 A

Forstarkare
Nominell uteffekt
Signal/brusférhallande
AUX IN

Allman information
Natstrom (ndtadapter)

Specifikationer

2X5 W RMS
75 dBA
0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Ingdng: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Utgang 9 V=3 A

Operation Power Consumption <35W Virrankulutus kédytossa <35W Energieverbruik in werking =W Effektforbrukning vid anvandning <35W
. Energieverbruik in <IW . . N
Eco Standby Power Consumption  <1W Virrankulutus Eco Power <1W Effektforbrukning i Eco Standby-lige <1W
-valmiustilassa energiebesparende stand-bymodus
Dimensions - Main Unit (W x H 272 x 85 %131 mm ) . . Matt - huvudenhet (B x H x D) 272 x 85 x 131 mm
x D) Mitat - pddlaite (L x Kx S) 272 x 85 x 131 mm Afmetingen - apparaat (b xh xd) 272 x85x 131 mm
. . sy Vikt - huvudenhet 0,87 kg
Weight - Main Unit 0.87 kg Paino - padlaite 0,87 kg Gewicht - apparaat 0,87 kg
X v, . . Y an N
K Cestina K Francaise K Polski K BRI
L Vlastnosti ) Spécifications ) Dane techniczne A&
Zesilovac Amplificateur Wzmacniacz Ih i B%
Nominalni vystupni vykon 2X5 W RMS Puissance de sortie nominale 2X5 W RMS Zakres mocy wyjsciowej 2X5 W RMS HUEHH IR 2X5 W RMS
Odstup signal/3um 75 dBA Rapport signal / bruit 75 dBA Stosunek sygnatu od szumu 75 dBA IEL-1d 75 dBA
AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kohm AUX IN 0.8-1 V RMS ; 10 kohms AUX IN 0.8-1 VRMS 10 kQ AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kohm
Obecné informace Informations générales Informacje ogdlne —REE

Napdjen] stffdayym proudem
(napdjeci adaptér)

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Vstup: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Vystup: 9 V=3 A

Alimentation CA (adaptateur
secteur)

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Entrée : 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Sortie: 9 V=3 A

Zasilacz sieciowy

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Moc wejsciowa: 100-240V~50/60Hz 800mA
MAX

Moc wyjsciowa: 9 V=3 A

ZRER (BIRERR)

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
i A\: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

B 9V=3A

Provozni spotreba energie <35W Conspmmation électrique en <3BW Pobdr mocy podczas prac <35W TETh#E <35W
fonctionnement Y P pracy - o .
" i fm < : i Sci MR REAINE
Eg;:;ib;cznerg'e v pohotovostnim  <TW Consommation électrique en mode <TW Pobdr mocy w trybie gotowosci <IW MRTI ﬁ\lcﬁm jjj - <1W B
_ veille Eco Eco Power R -F£8 (x5 x &) 272 x 85 x 131 kK
E{Soin\w/e;yD—) hlavni jednotka 272 x 85 x 131 mm Dimensions - Unité principale 272 % 85 x 131 mm \(/S\gr:fz{/yfsjegfenbo;tka centralna 272 x 85 x 131 mm Be-TEE 087 F&
Hmotnost — hlavni jednotka 0,87 kg (IxHxP) o '
Poids - Unité principale 0,87 ke Waga — jednostka centralna 0,87 kg
: sg8ch
¥ Dansk K Magyar K Portugués(EU) K ZHHX
Specifications Termékjellemzok ) Especificagoes . R
Forstarker Amplificador TR
Vurderet effekt 2X5 W RMS Poténcia de saida nominal 2X5 W RMS ETHHINE 2X5 W RMS
Signal-stgj-forhold 75 dBA Minc'Sségtanl'Jsités Relacdo sinal/ruido 75 dBA R L 75 dBA
AUXIN 0.8-1 V RMS 10 kohm AUXIN 0.8-1 V RMS 10 kohm AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kohm
. A iaj feltlintetett forgalombahozd vdéllalat a 2/1984. (111.10.) BkM-IpM ~ . shma
Generelle oplysninger garanciajegyen Ietiuntelett forga ombanozo va'aa: a (1110, P Informagoes gerais —RREE
plysning ¢ 8

Vekselstrgm (lysnetadapter)

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Indgang: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Udgang: 9 V=3 A

Stremforbrug ved drift <35W
Stremforbrug ved Eco-standby <1W
Mal - hovenenhed (B x H x D) 272 x 85 x 131 mm
Veegt - hovedenhed 0,87 kg
¥ Deutsch
) Technische Daten
Verstarker
Ausgangsleistung 2X5 W RMS
Signal/Rausch-Verhdltnis 75 dBA

AUXIN

Allgemeine Informationen
Netzteil (Netzadapter)

Betriebs-Stromverbrauch
Eco-Standby-Stromverbrauch

Abmessungen — Hauptgerat
BxHxT)

0.8-1 V RMS 10 kOhm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Eingangsleistung: 100-240V~50/60Hz 800mA
MAX

Ausgangsleistung: 9 V=3 A

<35W

<IW

272 x 85 x 131 mm

egylttes rendelet értelmében tanusitja, hogy ezen készilék megfelel a mlszaki

adatokban megadott értékeknek.

Figyelem! A meghibasodott késziiléket —beleértve a halézati
csatlakozot is — csak szakember (szerviz) javithatja. Ne tegye
ki a késziiléket esének vagy nedvesség hatasanak!

Garancia

A forgalombahozé vdllalat a termékre 12 hénap garancidt vdllal.

Erésité

Névleges kimené teljesitmény
Jel-zaj ardny

AUXIN

Altalanos informaciok
Tapfesziltség (adapter)

Teljesitményfelvétel

Eco készenléti izemmad
energiafelhasznaldsa

Méretek - féegység (sz€ x ma x mé)

2X5 W RMS
75 dBA
0.8-1 V RMS 10 kOhm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Bemenet: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
Kimenet: 9 V=3 A

<35W
<1W

272 x 85 x 131 mm

Alimentagao CA (transformador)

Consumo de energia em
funcionamento

Consumo de energia no modo de
poupanca de energia

Dimensdes - unidade principal (L
x A X P)

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Entrada: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

Saida: 9 V=3 A

<35W

<1W

272 x 85 x 131 mm

Peso - unidade principal 0,87 kg
£ Portugués(BR)
) Especificagoes
Amplificador
Poténcia de saida 2X5 W RMS
Relagdo sinal-ruido 75 dBA

AUXIN

Informagoes gerais

Fonte de alimentacdo

Consumo de energia em operagao

Consumo no modo de espera de
economia de energia

Dimensoes - Unidade principal (L

0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Entrada: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

Saida: 9 V=3 A

<35W
<1IW

272 x 85 x 131 mm

Gewicht — Hauptgerat 0,87 kg Suly - féegység 0,87 kg x A X P)
Peso - Unidade principal 0,87 kg
] . ~
£ EMnvika £ ltaliano £ Pycckum
, Mpodiaypadég ) Specifiche XapaKTepuCTUKM
Evioxutng Amplificatore Ycuanteanb
OvopacTikn loxug e€6dou 2X5 W RMS Potenza nominale in uscita 2X5 W RMS HoMuHaAbHas BbIxoAHasA 2X5 BT (cpeaHekBaapaTuyHas)]
MOLLHOCTb
NoYyog onparog mpog 8opufo 75 dBA Rapporto segnale/rumore 75 dBA

AUX IN

levikeg TAnpodopieg
Peupa AC (TpododoTiko)

KaTtavaiwon evépyetag oe
AetToupyia

Karavaiwon evépyelag kard
AetToupyia avapovrg Eco Power
AlaoTdoelg - KUpta povada (I x
Y x B)

0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Eioodog: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
EEodog: 9V == 3A

<35W

<1W

272 x 85 x 131 xIA.

AUX IN

Informazioni generali

Alimentazione CA (adattatore di
alimentazione)

Consumo energetico durante il
funzionamento

Consumo energetico in modalita
Standby Eco Power

Dimensioni unita principale (L x
RS principale (

0.8-1 V RMS 10 kohm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Ingresso: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

Uscita: 9 V=3 A

<35W

<1W

272 x 85 x 131 mm

OTHolweHne curHan/wym
AUX IN

O6wwasn nHdopmauus

ApanTep nepemMeHHOro Toka
aAanTep NUTaHus

DHepronoTpebAeHme B pexume
paboTh!

SHepronoTpebAeHme B pexume
oxunaarua Eco

Pasmepbl ocHOBHOTO ycTpoWcTsa
(WxBxTI)

75 b
0.8-1 B (cpeaHekBaapaTuyHas), 10 kOm

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
Bxoa.: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX

Bbixoa: 9 B==3 A

<35BT

<1BT

272 x 85 x 131 mm

Bapog - Kupia povada 0,87 kia o Peso unita principale 087ke ;I- Bec ocHoBHoro ycTponcTsa 0,87 kr
¥ Espanol ¥ sk=10{ K Slovensky
_ Accesorios  ____ AP o Specifikacie
Amplificador ==7| Zosilnovaé
Potencia de salida nominal 2X5 W RMS A &5 M= 2X5 W RMS Menovity vystupny vykon 2X5 W RMS
Relacidn sefial/ruido 75 dBA Az O ASH| 75 dBA Odstup signdlu od Sumu 75 dBA
AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kilo ohmio AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kohm AUX IN 0.8-1 V RMS 10 kohmov
Informacion general Uk e V3eobecné informécie
Alimentacién de CA (adaptadorde  OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-CCC/- AC O{EHE- OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/- Sietovy adaptér (napdjaci adaptér)  Pre strednd Eurépu: OH-1028A0903000U-
corriente) IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips) O1EIH CCC/-IR/-UL: OH-1028E0903000U (Phili VDE/-UK/-SAA/-CCC/-IR/-UL; OH-
Entrada: 100-240V~50/60Hz 800mA MAX ; (Philips) 1028E0903000U (Philips
Salida: 9 V=3 A &= 100-240V~50/60Hz 800mA MAX Vstup: 100-240V~50/60Hz 880mA MAX
EX=R — RV —
Consumo en funcionamiento <35W ERIV=3A Vystup: 9 V=3 A
Consumo de energfa en modo de ~ <1W HS % &4 <3BW Prevddzkovd spotreba energie <35wW
espera de bajo consumo Of 2 CH7| ™M= AH|Z <IW Spotreba energie v pohotovostnom ~ <1TW
Dimﬁnsione‘s: unidad pTr_inci ‘da\ g 272 x 85 %131 mm Az - 2H (W x HxD) 272 % 85 x 131 mm rezime Eco
(anchura x altura x profundidad) z2 - =y 0.87 kg Rozmery — hlavné jednotka (5 x V x H) 272 x 85 x 131 mm

Peso: unidad principal

0,87 kg

Hmotnost — hlavna jednotka

087 kg

ZRER (BRERKR)

BIEREE
RREEGKFEEE
R - FH# (W x Hx D)
E ey

OH-1028A0903000U-VDE/-UK/-SAA/-
CCC/-IR/-UL; OH-1028E0903000U (Philips)
A 100-240V~50/60Hz 800mA MAX
BH:9vV=3A

<35W
<IW

272 x 85 x 131 A&
0.87_T




Philips Consumer Lifestyle

HK-1107-DS3500 Year 2011

(Report No. / Numéro du Rapport) (Year in which the CE mark is affixed / Année au cours
de laquelle le marquage CE a été apposé€)

EC DECLARATION OF CONFORMITY

(DECLARATION DE CONFORMITE CE)

We / Nous, PHILIPS CONSUMER LIFESTYLE B.V.

(Name / Nom de I'entreprise)

TUSSENDIEPEN 4, 9206 AD DRACHTEN, THE NETHERLANDS

(address / adresse)

Declare under our responsibility that the electrical product(s):
(Déclarons sous notre propre responsabilité que le(s) produit(s) électrique(s):)

PHILIPS.................... DS3500/12 .....cccovvviiiiinnn.

(brand name, nom de la marque) (Type version or model, référence ou modele)

Docking Speaker......

(product description, description du produit)

To which this declaration relates is in conformity with the following harmonized standards:
(Auquel cette déclaration se rapporte, est conforme aux normes harmonisées suivantes)

(title, number and date of issue of the standard / titre, numéro et date de parution de la norme)

EN60065:2002+A1:2006+A11:2008; EN62301:2005;
EN61000-3-2:2006+A2:2009; EN61000-3-3:2008;
EN55020:2007; EN55013:2001+A1:2003+A2:2006;
EN301489-1 V1.8.1:2008; EN301489-17 V2.1.1:2009;
EN300328 V1.7.1:2006; EN50371:2002; EN61000-6-1:2007

Following the provisions of :
(Conformément aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes de:)

1999/5/EC (R&TTE Directive)
2004/108/EC (EMC Directive)
2009/125/EC (ErP Directive) - EC/1275/2008

And are produced under a quality scheme at least in conformity with ISO 9001 or CENELEC

Permanent Documents
(Et sont fabriqués conformément a une qualité au moins conforme a la norme ISO 9001 ou aux Documents Permanents CENELEC)

SGS Fimko Ltd CB Scheme
SGS-CSTC ErP
The Notified BOAY .....ccvviviiiiiiiieiiiiiiiiiies cevveeeeeeeieis performed .........ccocviiiiiiieee
(L'Organisme Notifié) (Name and number/ nom et numéro) (a effectué) (description of intervention /
description de I'intervention)
FI-12305
GZES101200394231
And issued the certificate, ........cccoceeviiiiiieeiie e,
(et a délivré le certificat) (certificate number / numéro du certificat)
Remarks:
(Remarques:)
Drachten,The Netherland, Feb,18,2010 A.Speelman,CL Compliance Manager”~ : J;‘//
(place date / lieu, date) (signature, name and function '/';ig;{;&j'ré’?.}}_'c;'r'n'%fg;f;&i’aa)' '
AL T

A

[

Philips Consumer Lifystyle AMB 544-9056




